
Az MKB Bank Zrt.  meghívásos pályázati  ki írása oktatási intézmények számára  
„Gyű j tsünk szelektíven -  közösen” címmel 

 
 
 
A pályázat tartalma: 
 
Az MKB Bank Zrt. pályázatot ír ki papír- és palackgyűjtő, palackzsugorító egységek beszerzésére oktatási 
intézmények számára.  A támogatás új eszközök megvásárlására valamint a hozzá kapcsolódó 
környezetvédelmi, hulladékgyűjtő programokra, környezettudatos nevelés kialakítására szervezett 
programokra, környezeti nevelés szemléletének kialakítására, fejlesztésére fordítható. A pályázat olyan 
iskolán kívüli tevékenység megvalósítására vonatkozik, amely kapcsolódik a szelektív hulladékgyűjtés 
témájához. 
A maximálisan pályázható összeg 300.000 Ft 
 
A pályázaton való részvétel feltételei:  
 
A pályázaton Kazincbarcika, Miskolc, Pécs és Győr városok oktatási intézményei vehetnek részt. 
 
A pályázat benyújtása: 
 
A pályázatra a melléklet pályázati adatlap leadásával lehet jelentkezni, amelyet az MKB Bank Zrt. 
zold@mkb.hu e-mail címére kell eljuttatni.  
 
A kitöltött  pályázatok beadási határideje: 2009. március 16. 
 
 
A pályázat elbírálásában előnyt élvez az az intézmény, ahol a környezettudatos 
szemlélet kialakítására való törekvés kiemelkedő  jelentősséggel bír .  

 
 

A pályázat nyerteseit az MKB Bank Zrt. külső szakértői, az általuk meghatározott, egységes elbírálási 
szempontok alapján választják ki.  
 
Várható eredményhirdetés:  2009. április 6. 
 
Az pályázaton elnyert szelektív hulladékgyűjtők átadásának, valamint a támogatási szerződés 
megkötésének feltétele a hulladék elszállításról való hosszú távú gondoskodás. 
 
A pályázati program a 2008/2009-es tanév II. félévére vonatkozik.  
 
Értékelés, beszámoló: 
A beszámoló adatlapon az intézményvezetőnek igazolnia kell, hogy a szelektív hulladékgyűjtők a tervezett 
helyre kikerültek, valamint a pályázatban szereplő eseményekről fényképes, írásos dokumentációt kell 
készíteni, és azt 2009. június 30-ig elküldeni a zold@mkb.hu címre.  
 
A pályázat kiírója fenntartja magának a jogot, hogy a pályázatot eredménytelennek minősítse, illetve arra 
is, hogy az általa meghatározott számú nyertest hirdessen. 
 
A pályázati kiírás és adatlap az MKB Bank Zrt.honlapjáról is letölthető: 

http://www.mkbalapkezelo.hu/befektetesi_alapok/mkb_zartvegu_tokegarantalt_alapok/zold_bolygo/index
 

Melléklet 

-  Adatlap 
 

Vonatkozó jogszabályok: 

 a települési szilárd hulladék kezelésére szolgáló egyes létesítmények kialakításának és  
üzemeltetésének részletes műszaki szabályairól szóló  5/2002. (X.29.) KvVM rendelet 5.§)  

  hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. Törvény 
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